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1º SOLUCIÓN DE LOS EJERCICIOS DE LA PÁGINA 98: 41 y 42
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41. el He pagado 9 € por un refresco, un bocadillo y un bollo. El bocadillo cuesta el triple
que el refresco, y este, el doble que el bollo. Si el precio del bollo es x, expresa algebrai-
‘camente este enunciado.

X424 6x=9
42.a00 Un grupo de amigos quiere comprar un regalo para Maria y les toca a 12 € cada

uno. Si fueran tres amigos mis, les tocaria a 4 € menos cada uno. ;Cuil de estas igual-
dades representa este enunciado?

) 12(x— 4) =8(x + 3) b)12x = 8(x+3) © 12x=9(x+4)
La igualdad b).




